Контрольная работа
«Системы счисления»

1 вариант.

1.Перевести числа в двоичную систему счисления:

а) 683
б) 7260
в) 843524
2.Перевести в шестнадцатеричную систему счисления:

а) 524
б) 3469
3.Перевести из двоичной системы счисления в шестнадцатеричную систему счисления:
а) 10110 

б) 100110 

4.Перевести число из шестнадцатеричной системы счисления в двоичную систему счисления:

а) 18

б) 136

5.Выполнить сложение:

а) 101001 и 10011

б) 10010011 и 11100011

в) 16С и 1В

г) 3А2С и 2В1Е

Контрольная работа

«Системы счисления»

2 вариант.

1.Перевести числа в двоичную систему счисления:

а) 358

б) 5486

в) 468513

2.Перевести в шестнадцатеричную систему счисления:

а) 268

б) 4536

3.Перевести из двоичной системы счисления в шестнадцатеричную систему счисления:

а) 10010

б) 111001

4.Перевести число из шестнадцатеричной системы счисления в двоичную систему счисления:

а) 45

б) 254

5.Выполнить сложение:

а) 111000 и 11111

б) 10101100 и 11100011
в) 1С3 и 2В
г) А48В и 23АВ
Контрольная работа

«Системы счисления»

3 вариант.

1.Перевести числа в двоичную систему счисления:

а) 385
б) 4580
в) 452365
2.Перевести в шестнадцатеричную систему счисления:

а) 329
б) 3574
3.Перевести из двоичной системы счисления в шестнадцатеричную систему счисления:

а) 11100 
б) 100111
4.Перевести число из шестнадцатеричной системы счисления в двоичную систему счисления:

а) 49
б) 187
5.Выполнить сложение:

а) 101011 и 11100
б) 11101010 и 10000111
в) 5Е6 и 2С
г) 4В5А и 64АС
Контрольная работа

«Системы счисления»

4 вариант.

1.Перевести числа в двоичную систему счисления:

а) 354
б) 5642
в) 643521
2.Перевести в шестнадцатеричную систему счисления:

а) 346
б) 4857
3.Перевести из двоичной системы счисления в шестнадцатеричную систему счисления:

а) 10011
б) 111001
4.Перевести число из шестнадцатеричной системы счисления в двоичную систему счисления:

а) 46
б) 467
5.Выполнить сложение:

а) 101100 и 1110
б) 11110011 и 10110100
в) 3СА и 8А
г) 35ЕА и 7С
Контрольная работа

«Системы счисления»

5 вариант.

1.Перевести числа в двоичную систему счисления:

а) 324
б) 4652
в) 758241
2.Перевести в шестнадцатеричную систему счисления:

а) 264
б) 4263
3.Перевести из двоичной системы счисления в шестнадцатеричную систему счисления:

а) 11001
б) 101100
4.Перевести число из шестнадцатеричной системы счисления в двоичную систему счисления:

а) 61
б) 341
5.Выполнить сложение:

а) 110101 и 11010
б) 10011011 и 10011001
в) 32В и 5Е
г) 32АВ и 32ВЕ
Контрольная работа

«Системы счисления»

6 вариант.

1.Перевести числа в двоичную систему счисления:

а) 333
б) 6454
в) 794564
2.Перевести в шестнадцатеричную систему счисления:

а) 645
б) 5464
3.Перевести из двоичной системы счисления в шестнадцатеричную систему счисления:

а) 10111
б) 101111
4.Перевести число из шестнадцатеричной системы счисления в двоичную систему счисления:

а) 45
б) 652
5.Выполнить сложение:

а) 111011 и 10001
б) 11100010 и 11000111
в) 34С и 8В
г) 3С4А и 56АВ
Контрольная работа

«Системы счисления»

7 вариант.

1.Перевести числа в двоичную систему счисления:

а) 645
б) 4851
в) 265481
2.Перевести в шестнадцатеричную систему счисления:

а) 644
б) 7951
3.Перевести из двоичной системы счисления в шестнадцатеричную систему счисления:

а) 10011
б) 111011
4.Перевести число из шестнадцатеричной системы счисления в двоичную систему счисления:

а) 46
б) 164
5.Выполнить сложение:

а) 101011 и 11100
б) 10110010 и 11001011
в) 35Е и 5А
г) 3В2С и 6А4Е
Контрольная работа

«Системы счисления»

8 вариант.

1.Перевести числа в двоичную систему счисления:

а) 654
б) 6481
в) 648551
2.Перевести в шестнадцатеричную систему счисления:

а) 322
б) 4621
3.Перевести из двоичной системы счисления в шестнадцатеричную систему счисления:

а) 11100
б) 110010
4.Перевести число из шестнадцатеричной системы счисления в двоичную систему счисления:

а) 52
б) 242
5.Выполнить сложение:

а) 100101 и 11001
б) 10001111 и 10011001
в) 6Е8 и 6А
г) А5С4 и 4А51
Контрольная работа

«Системы счисления»

9 вариант.

1.Перевести числа в двоичную систему счисления:

а) 622
б) 4561
в) 235561
2.Перевести в шестнадцатеричную систему счисления:

а) 346
б) 3016
3.Перевести из двоичной системы счисления в шестнадцатеричную систему счисления:

а) 11000
б) 100110
4.Перевести число из шестнадцатеричной системы счисления в двоичную систему счисления:

а) 65
б) 454
5.Выполнить сложение:

а) 111011 и 11001
б) 10011011 и 10011010
в) 67А и 3Е
г) 5В6С и 4С2Е
Контрольная работа

«Системы счисления»

10 вариант.

1.Перевести числа в двоичную систему счисления:

а) 464
б) 8454
в) 454628
2.Перевести в шестнадцатеричную систему счисления:

а) 498
б) 4655
3.Перевести из двоичной системы счисления в шестнадцатеричную систему счисления:

а) 11001
б) 111011
4.Перевести число из шестнадцатеричной системы счисления в двоичную систему счисления:

а) 46
б) 655
5.Выполнить сложение:

а) 110111 и 10111
б) 11100110 и 11101011
в) 35В и 4А
г) 7А4Е и 6Е3А
